

**Pytanie 1.** Proszę o informację, czy w postępowaniu „Zapytanie ofertowe nr 1/RwC/2018” Zamawiający bezwzględnie wymaga by obiekt, w którym będzie realizowana usługa posiadał aktualny wpis do Centralnego Wykazu Obiektów Hotelarskich jako: hotel lub pensjonat lub motel o kategorii trzech gwiazdek lub dom wycieczkowy I kategorii.

**Odpowiedź na pytanie 1:** Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią informuje, że zgodnie z zapytaniem ofertowym nr 1/RwC/2018 zakwaterowanie musi odbyć się w hotelu/pensjonacie/obiekcie spełniającym standard minimum trzygwiazdkowy lub domu wycieczkowym I kategorii zgodnie z Rozporządzeniem ministra gospodarki pracy z dnia 19 sierpnia 2004r. w sprawie obiektów hotelarskich i innych obiektów (Dz. U. 2017 poz. 2166 t. j.) wpisanym w Centralnym Wykazie Obiektów Hotelarskich.

**Pytanie 2.** Proszę o informację ile w grupie jest – orientacyjnie – dzieci do lat 4, dzieci do lat 12?

**Odpowiedź na pytanie 1:** Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią informuje, że wyjazd edukacyjny przewidziany jest dla 40 osób, w tym: ok. 22 dzieci w wieku do 15 r. ż., 2 pracowników PCPR /w celu monitoringu wyjazdu/. Szacunkowo przewiduje się, że podczas wyjazdu będzie około 18 dzieci w wieku do 12 lat. Wskazana wartość jest tylko podana orientacyjnie i do czasu realizacji zamówienia może ulec zmianie.

**Pytanie 3.** Proszę podać przewidywaną wartość zamówienia?

**Odpowiedź na pytanie 3:** Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Nakle nad Notecią informuje, że szacunkowa wartość zamówienia wynosi 44 000,00 zł brutto (słownie: czterdzieści cztery tysiące złotych 00/100).